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T s
' 4-voltové elektronky pro stfidavy proud
Typ ABI | AB2 ABC | ABL | AC2 ACH | AD I
Cena K 29,50 | 26,50 59,50 88,50 47,50 88,50 85,50
Pouiti D D D+NR |D+KP| ANRO §0+0 KT
Zapojeni patky 8. 19 | 23 27 44 24 20/48 21
druh proudu ' ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~
Zhavenl Zhavlcl napati Vih volt 4.0 4.0 4.0 4,0 4,0 4,0 4,0
Zhavlei proud A¥h amp. 0,65 | 0,65 0,65 2.4 0,65 1,0 0,85
pouliti N R | N | B So (Hex.) 0
provozni napéti (anodové napétl) Vp (Va) volt 250 250 250 250 250 300 300 250
Vb volt
Vg4 volt 70
mkikova napéti Vs volt | — 15=Jg3*20 k0
Vg2 volt 250 70
Vg1 volt | { —7 —6() | —5,5 —2 [ —=20 —45 ()
|| anodovy proud Ja mA 4 | o085 | 86 6 | 0,76 2,5 <0,01|50) | 60
proud stinici miZky Jg2 (+4) mA 5 3,5
::::zzt:' pranlk stinlcl mrizky D2 °fa
strmost (smé&3. strmost) S (8¢) mA/V 2 95 | 2,5 0,75 () | < 0,001 | 2 () 6
prianik D e 3.7 3,3 7,6 25
vnitfnl odpor Ri (Ri dyn.) k&2 13,5 60 12 = 800 (l)l = 10000 0,67
katodovy odpor Rk kQ 1,75 | 3.2 | 0,15 | 0,9 5 0,22 | 0,75
miiZkové stfid. napéti Vgl ~ volteff.§ | 3,6 30
vnélil odpor Ra (Ra) kQ "f 200 T 200 30 | 23
pfedrazny odpor stin. miiZzky Rg2 (+4) k&2 '
zesllanl napétf " Zy - 20 20
mod. zvukovy vykon i) watt 4,3 4,2
| anodové zatiZeni Wa max. watt 1.5 9 2,0 1,5 1,5 15
provozni napati ¥b max. volt 300 260 300 300 300 | 250
Max. hodnoty || zatiZeni stinici miizky Wg2 (+4) max. | watt 1,5 0,5
napéti stinlci m#iZky Vg2+(Ugd)max.| volt 260 125
miizkovy svod. odpor Rg1 (k) max. Mo 1,5 ( 1,5 3,0 () 0,02 | 07
Kapacita H kapacita anoda - mFiZzka Cag pF 1,7
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4-voltové elektronky pro stiidavy proud

200-mA-stejnosm&rny i stfidavy proud a 13-voltové elekironky

pro autoradio

SRR |

AK2 AL I AL?2 AL & ALS AM 2 CBI
88,50 70,— 87,— 80,— 97,— 64,50 35,—
S0+ 0 KP KP KP XP I+R D
25 32 26 38 38 42 36
o —~ —~ ~~ —~ B ==
4,0 4,0 4,0 4,0 4,0 4,0 13,0
0,65 11 1,0 1,75 2,0 0,32 0,2
Trioda
250 250 250 250 250 250
70
—1,6 | —25
70
90 (+) 250 250 250 275
—1,5 —15 —25 —6(8) | —14() —3,5
18 |<0,015 36 36 36 72
Jo3+53,8 6,8 5 5 7
0,6 () |<0,002| 2,8 2,6 9,5 8,5
2
V1600 @W]>10000] 43 60 50 22 25
0,2 0,35 0,6 0,15 0,175
9,7 14 3,6 9,1
7 7 7 3,5
§1 3,8 4,3 8,8
0,5 9 ) 9 18 1,5()
300 260 260 260 275 300
Wg34+5=05 2,5 1,5 1,5 2
Vg3+5=10 260 260 260 275
Rg10,1 Rga 2(7)| 0,8 0,7 I 0,7 2.5

< 0.08

cB2 CBC | CBL | ec2 CCH | CF 3
32,- 73,— 95, — 47,50 i 73,—
D D+ NR D+KP ANRO 80+ 0 Vo
23 27 44 24 16 28
B &= B = = B = s B o
13,0 13,0 44,0 13,0 2000 13.0
0,2 0,2 02 | 0.2 0,2 0.2
¥ | R | ¥ | B So(Hex.) | O |
200 | 200 200 200 | 200 200 200 200
f 50
i | —10=Jg3 X 20 kO 0
200 50 100
] 8.5(:) | —4 —2, [ «—2p —3| —55
4 45 6 |05 2 |<0,01250] 8|< 0,015
R 32 |<ool| |26
o 2 8 2.5 0,75 (3)| 0,001 |2,3(:)| 18|<< 0,002
3,7 3,3
13,5 5 12 ~900()|>10000 900 >10{}0t1r
1,25 | 125 0,17 0,65 | 5 0,25 0,3
0,2 45 0,2 30
18 17
4 | B
1,5 9 o 2,0 1,5 1,5 2
300 260 300 300 300 300
2 0,5 Y
260 125 125
1,5 I 1,5 3 (%) 0.02| 25 (7
1,7 | | < 0,008
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200-mA-stejnosmé&rny i stfidavy proud a 13-voltové elektronky
pro autoradio

6,3-voltové elektronky pro stiidavy proud a autoradio

a 200-mA-stejnosmérny stfidavy proud

CF7 CK I CL | cL2 cL4 C/EM 2 EB |ix| EBC 1Lx EBF 11x ECH 11x ECL 11 EDD 11x
73,— 97, — 83,50 90,50 87,— 68,— 34,—| 59,50 71,50 88,50 92, — 85,—
VAR So+0 KP KP KP I+R D | D+NRT D+VoRo Bo+0 DR+ KTt PK
28 25 26 26 26 42 48 49 50 51 5o H2
B == B == B == = e B == B B B== B == ~~ B~
13,0 13,0 13,0 24,0 26,0 6,3 6,3 6,3 6,3 6.3 6,3 6.3
0.2 0.2 0,2 0,2 0.2 0,2 0.2 0,2 0,2 0,2 1,0 0,4
VIR ; Trioda | N| R | Ve Sa O | 1rioda [Tetroda
200 | 200 200 200 200 200 200 250 | 250 250 250 250 | 200 | 250 250
70
—1,6 | —25 100 235
0 0 70 —10=Jg3 x 50 kQ
100 90 (») 200 100 200 100 250 100 235 250
—2 —1,5 —14 —19 —8,5 (5) —2,5 — —2 —45 —2 —24 —2 | —6 —6,3
3 | 1,6 |<<0,015 25 40 45 3 5 |o,75] 5 2.3 3,4 ()] 2,6 | 36 | 2x8,5 (1)
1 0,3 |Jg3+538 3.9 5 é 1,8 3 4
4
2,1 0,6 (s) | << 0,001 2,5 3.1 8 2 2.2 L8 | 0,009 | 065 | 0,0016 |28 (»)| 1,8
2 4 5 2
2000 1600 (¢) {10000 50 23 45 25 11,5 2000 |=10000] >300 | =500 50
0,5 4 0,2 0,5 0,4 0,17 1,6 | 5,0 0,3 0,23
9 8,8 5 4,2
200 X ] 4.5 200 30 7 16 (15)
250 85 a0
186 18
1.8 3 4 4,5 5,5
I 0,5 8 8 9 1,5 (o) 1.5 1,5 1,8 i 05| 9 2x3
300 300 260 250 260 300 300 300 300 150 | 300 | 275 250
0,3 Wy3+5=0,5 1.3 1,0 2.0 0.3 0.6 2,5('%)
125 Vg34+5=70 260 100 260 125 (12) 125 (i2) 275
1,5 Rg10,1,Rga2,0(7) | 0,7 i 2.5 3 3 3 0,03 | 1,7 | 0,7
<oo003 | <oos | < 0,002 <0001 | <16
PRttt
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6,3-voltové elekironky pro st¥idavy proud a autoradio
a 200-mA-stejnosmé&rny stfidavy proud

2-voltové bateriové elektronky

EF |Ix EF 12x EF 13« EFM 11 EL I ELI2 |EM 11 KB 2 KBC | KG | (14) KC 3 KDD | KF 3 KF 4
59.50 59,50 66,50 73,— 30— | 97— | 8t.— 27,— | 66,50 | 28,50 - 85,— 66,50 66,50
Vo Ro AVR Vo Ro + I KP KP 1 1 b D+NR | ANR i PK Vo VAR
53 53 54 55 56 56 61 o 41 1/21 21 39 40 40
B =< B = B ox B == ~ ~ |B = LB B B B B B
6,3 6,3 6,3 6,3 6,3 63 | 6.3 N R 2 2 2 2 2 2
0,2 0,2 0.2 0.2 0,9 1,3 02 0,095 0,1 0,065 0,21 0,22 0,05 0,085
vo | V| R | _Ro I '
250 250 | 250 250 250 250 250 | 250 135 135 135 135 135 135
0 b 0
100 | 250 100 100 | 125 10 166 250 250 B 135 135
5| =pB | B | s | —1,5 | —20 | —6 () [ —7 (o) E% —4,5 —1.5 —2.,8 0 —05| —15 —0,5
G 3 0.0 | 45 36 79 E; 2 2.5 1,2 3 2x1,5(1) 2 | <0015 2.6
2 1 | 03 [ 05 0,63 4 S 19 0,6 1
4 56 o f 8 _
2.2 [ 0,0044 | 2,1 2,3 | 0,015 9 | 15 ::_Ej’o: 1 0,6 25 0,65 [<0,002 0,8
e B 4 %5
3000 > 10000|> 1500 1000 [ >10000] 00 | 50 30 E_F*H»;i" | 16 40 12 1300 [> 10000 1000
0,25 056 | 20 | 04 | 0,65 | 0,15 | 000 |&A®g -
4,2 4,6 : 10 (18)
200 130 7 2,6 :“3%' y
76 500 () 350 A
160 g0 | 12 m‘"‘:\i B
4.5 8 2
2 1,5 | 2 0,4 9 18 e B 0.6 0.5 i 0,7 0,5
300 300 i 300 300 275 275 E 3 150 150 150 150 (50 150
0,3 0,4 0.3 0.2 25 (1) | 5 (o) | 28 0,2 0,25
125 (1) 200 125 (12) 300 275 275 | Z f r 150 150
3 3 3 3 I 07 |~ ° ; 2 () 20 1,5(1) . 2,5(7) 1,5 (7)
< 0,002 < 0,002 < 0005 | ! 2,8 3.5 < 0,000 < 0,006
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L ke | I 70y o i I By ot i
KK 2 KLI1(Ww)| KL2 | KL4§ UBFIIx UCH I1x ucL I E Ye | - SEL T LT GEL . VLA
12,— 59,50 | 76,50 | 76,50)  78.50 97,50 101, — 55.50 s 54,50 s 38,30
8010 KP KP XP D+ Vo 8040 AR+KTH I ——7m R L KTt =P =5 5
30 4/32 32 32 a0 51 59 o4 £o 28 8 -
B : B B B = £ = T o~ | o -, o e
2 2 2 2 20 =0 i 55 90 55 55 110
0,13 0,16 | 0,265 | 0,14 0,1 0. 0.1 505 0705 o 505 T
| vo | s° | O [trioda| K6 | = KTi ] | =
35 185 | 135 | 135 200 200 | 200 | 200 ) 200 200 200 200 200 200 200
45
—0,6 | —12 80 | 190 o
45 o —R=Jgax 50k W= 0
135 (1) 100 135 135 | =0 | =200 80 | 190 200 200 100 200 200
0 —6 —i2 | —5 ) —2 |—42|—2|—2 —2 =85 T - —uE —2 14 —8.51()
0,7 |<0,015] 8 18 7 5 2,5 2,8(%)| 2 | 45 - 6 0.9 12 3 25 5
3g3+50,7| LE s L ] 18 3 | ok 1,3 1 3,5 6
0,27(s) |<0,002{ L7 2 2,1 1,8 |0,018]0,75[0,001912.8 ()| 2.5 | & s 3 t 81 2.2 3
6 | h? 2,3 1,5
2500(s) |>10000| 100 30 150 §=1500 10:_m| 45 .-_ 14,5 60 2000 50 45
0,3 0.25 | 0,35 0,5 0,5 0,17
3,6 8 3,3 5 3 10 ,
14 6 | 19 30 4,5 200 17 2 15
0 ] _'_,_'
0,36 0.8 0,44 4,0 0,8 “_.I'ﬁ 4
0,5 1,5 2,5 1,0 1,5 | 1,5 0,67 9 ! 1.5 0.8 2 1.0 8 3
150 150 150 150 250 200 150 | 250 | 250 250 250 250 250 250 250
Wgg+5=04 0,3 05 | 0,25 0,3 0,5 B 0.5 0.3 [ >
Vg345=100 100 150 150 125 (%) 125 (1?) 250 250 125 250 250
Rg10,1Rg4 2,5(7)| 1,5() 1¢) | 1,50 3 3 1,7 | 0,7 1.5 l 1.5 1.5 0.7 |
<007 | \ l <0002 | <0001 [1s]| 4 I 2 < 0.003
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Re | Re | RE RE | RE | ReEs | RE | RE |RES| RES|RES | RE RES | RES RE REN | REN | REN | RES | RENS RENS
034* | 074 | 074 | g7ad| 084 | 094 | 114% | 134*|164%|164d*| (74 0| 304 364 374 604 904 914 | 924 964 1204 1214
neutro®
27,50 | 30,—| 30.— |57,— | 29,50 | 60,— | 34,50 (39, [45,—|45—|63,50|82,50 75.50 | 65,50 | 82,50 | 44,50 | 54— | 73,— | 70,— | 72.50 72,50
TANR | AN v AN |ANR | V KT | KT KP KP | KT KP KP ET | ANRO| ANR |D+NR| KP | VAR Vo
1 1 1 2 1 3 L HERE: 5 1 4 4 1 7 7 s 4 Y 9
B B B B Bowl Bos B= |Bx== B =~ B~ |B~ B~ B —~~ B~ ~ —~ —~ ~~ —~— —~
40 | 40 | 4.0 4.0 | 4.0 40 | 4.0 4.0 4,0 1,0 | 4.0 4,0 4.0 4,0 4,0 4,0 4.0 4,0 4,0 4,0
0,06 | 0,06 | 0,06 | 0,08 | 0,08 | 008 | 015 |015 0,15 0,15 | 0,30 025 | 0,25 0,65 1,0 1,2 1,0 1.1 1,0 1,1
| | | ! R
200 | 150 | 150 16 150 | 200 150 | 250 250 250 | 250 | | 300 300 250 200 200 200 250 200 200
2
—i:5 80 80 150 200 200 250 60 100
—3 | —9 | —o 16 —4 —2 | —15 | —17| —116 19| —32 25 | —a2 | —45() | —35 | —1,5 | —3 15 —2 |—2| —a0
v 35 | 3,5 2.4 4 4 13 12 12 (2 | 20 20 20 40 6 0.2 6 36 4 6 | <<0.01
r 1,4 3.0 N 1.5 1,2 6,8 0,5 0.8 |
1.2 | 09| 0.0 0.8 L5 | 07 1,3 9 1:4 13 | 1,9 1,7 1,5 2,5 2,4 2 2.8 1 i |<0.005) |
4 10 10 6,5 20 11 20 20 3,3 1 3,3
21 11 11 6 10 400 4 1,6 60 45 | 2 g 35 25 1.4 12,5 16 43 400 | 300> 10000}
1,2 | 1,5 0,85 125 | L6 | 2 1,1 0,6 8 0,5 03 | 05 |03]
11 12 9 d 29 16 20 27 9,7
4 12 10 6| 5,2 15 15 35 300 7
Al
0,4 | 0,65 1,5 0,6 | 1, 2. 3 1,7 3
05 | 06 | 06 0.7 I 3 3 3 3 5 6 6 ) 1.5 [,5 1.5 9 i 1,5
200 | I50 | 150 | 20 | 150 | 200 150 | 250 250 250 | 250 300 300 250 250 250 250 260 250 250
0.2 0,5 9.5 1,5 | 2,5 0,25 0,25
80 80 15U 200 200 260 100 150
2 (|26 2( 2 ()| 2(n 1.5 1,5 1,5 1,5 1.5 1.5 ] i 2 I P 0,8 1,5 3 (%)
s | 4| 2 | 45 |< o002 | 2 1,5 < 0,02
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RENS RENS | RENS | RENS | RENS | RENS RENS | REN | RENS RENS | RENS | REN |[RENS| RENS | REN RENS | RENS RENS
1224 1234 1254 | 1264 | 1284 1294 13740 | 1814 | (818 1819 1820 | 1821 (1823d | 1824 | 826 1834 1884 1894
81,50 81,50 81,50 | 76 81,50 81,50 79— | 66,50 | 87,— — | 86,50 86,50 | 62,50 | 88,—| 90,50 | 84,50 | 85,50 | 98,50 98,50
- x ' B - : . - : = - T A 't =) L 1 b2 T -
10 10 ) 9 13 13 14 7 9 9 9 i 14 10 8 10 13 13
—~ —~ —~ —~ ~ —~ —~ e = _ = eer e — o = — — =
4.0 4,0 4.0 4.0 4,0 4.0 4.0 20 20| 20 =20 20 | 20 20 20 20 20 20
1.;; 1‘-'»" 1‘1 1,0 1,1 T3 1,1 018 | 0,18 | 0,18 0,18 | 0,48 | 0,18 | 0,18 | 0,18 0.18 0,18 0,18
R | 3 | R
= = — - —3 80
o™ -‘-I - Frd
200 () | —2| —7 _ 200 (=) —2| —7
100 80 33 100 100 100 250 oo | _ 60 60 200_ 100 80 im_J 100
s 3 a5 | 28| 2 | —% | 2| 86| —18 | a5 |-— | oo~y 2| 3|8 k]| 8 —2| 15| —2 | 2| —85
4 3 |<<0,015 0,35 3 3 4.5 |<<001| 24 0,2 3 | _| % [<o01 4 20 3 6 _3_ <0,015| 2 4 |<Z0,0
1.5 3 | 0,7 .1 | L8 10 07 | _[%P 1,9 8 1,8 2,8 1,1 | 1,8
0,58 () | 15| 2 25 | 2 |<0,005] 25 5 | [ 1 [<0o005 1 ) 23 ) 17 1058()| 1,8 [15] 24 | 18]
— - 1 - 3 3.8
— —|— |400[=10000] 400 | 15 | 40 50| 16 | 500 2000 |1100|>10000§
E-150 (4)| 500 | 450 | 2000 |1000[>10000 70 450 | o e - }: = =1 »:1(4 - 0;55 e >
01 | 0.4] 6 0,55 0,5 |03 ]| 0,5 . 0,66 | |9 35 | 05 | 065 61 5 0,35 b |0,38
| 9.5 '3 11,5
300 16 300 :[ 10
2,9 1,7
| ] ] I | 1,5 6 1.5 I | [ 1,6 5 I 1,6 I ] 1.5
250 250 250 250 250 250 250 250 250 il 250 250 | 250 | 200 | 250 250 250 250 250
0,4 0.75 0,25 0.25 0.3 0,3 3 0,25 :_ 0,25 0,25 3 0.4 0.75 0.3 0,3
120 150 150 150 150 150 250 150 | _ 100 100 200 120 150 150 150
1,5 3 (1 2 1,5 1,5 3 (n) | I 1,5 30) i,5 2 I 1.5 2 3 () 1,5 3(7)
< 0,002 |<0,008 | <0,008 [ <0,006 | < 0,006 1,5 |<0,008 < 0004 |<0008| 25 < 0.002 |<0.006] < 0,008
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=t e e gt e

Usmé&rhovaci elekironky

Er-

Zhaveni = s T
2 E £ o b—
25| gz | = Cena
Tyn £ | Ven | | E2 | E5 | 53
g = E = = N =
B Volt | Amp. | Volt mA &, K
RGN 354 jc 4,0 0.3 250 25 16 23 —
RGN 504 de 4.0 0,6 | 2x250 30 17 33,—
RGN 564 jc 4.0 0,6 500 30 16 35,—
2% 500 60
RGN 1064 de 4,0 10 [5%300! 100 17 28,50
RGN 1404 jc 4.0 1,3 800 100 16 " 105,—
RGN 1503 de 2.5 1,5 2x 300 75 17 63,50
- 2x500| (20 7
RGN 2004 dc 4.0 2.0 3 2« 350 160 L7 53,50
RGN 4004 de 4.0 4,0 |2x350| 300 17 (20—
i ' 2x500 | 6O . -
Az do | a0 | e (Sx3l S | s 28,50
ot 1 2x500 | 60 -
Az I de 4.0 1,1 2%300| 100 47 28,50
2% 500 | 120 v .
AZ 12 dc 4,0 2.2 | 5x300| 200 47 51,
cY | jc 20 0,200 250 80 34 54,50
cY 2 2 x jo 30 0,200 | 250 | 2X60 3 70—
EZ 11x de 6.3 0,20 |2x250| 50 57 61,50
—— |'2x500| fo0 .
EZ I12 de 6,3 0.85 | 5 400 125 Oy 57,50
Uy It jc 50 0,100 | 250 (00 62 54,50
VY | ic 5% 0,05 250 60 34 47,50
VY 2 jo 30 0,05 250 20 60 18,50

- &

POZNAMKY:

1

{z}

()

(7)

®)

(=)
(1)
()
(a9)

(18)
(14)
(18)
(19)
(17)
(18)

Anodovy proud za kmitani.

Max. strmost (stat.).

¢ pro 1224 a (824 pil oscilaénim nap8tl as 6,3 volta sft.
_ pro AGH | pii miizkovém predpéti Vgg (=Jg3 X 20k)
SméSovaci as 15 volto.
strmost pro CCH | pifi Vg8 (=Jg3 x 20kQ) as 10 volta,
pro ECH || pfi Vg3 (=Jg3 X 30kg) as 10 volta,
% pro UCH [ 1 pFi Vg3 (=Jy3 X 50ke) as 8 voltu.
Dynamicky pro AH { pii zapojeni jako sméSovaci spolu s AC 2
vniténi pil Vg3 (= Jg3 X 500kQ--Vg() as 12 voltu.
odpor pro AK I, AK2 CKI, KK2 pH Vg (=Jg| X 50kn)
L as 9,5 voltu,

MFiZkové piedpéti musl byti ziskano jen automaticky katodovym odpo-
rem. V protitaktovém zapojenl jsou nuiny odddlené katodové adpory.

Pilpustné trvald zatiZenl. B8hem ladéni miZe anodové zatiZenl kratko-
doh& dosdhnouti 2,5 wattd,

Max. pFipusiny mFizkovy svodny odpor pFi pevném mPizkovém piedpatl.
(Rgi.)

Vg3 vypotte se z Jg3 X 500 k @ + Vg1-

Jp2 stfednl as 2 mA, Wg 2 max. = 0,3 wattu,

Nap8ti stinici mFZky ziska se na potenciometru o R1 = Ry = BO ke,
Klidovy anodovy proud.

P nejvétiim milzkovéam predp&ti smi pfi pouZlti proménného napétl
stinlci milzky vzristl na Vg2 max. = Vp max.

Zatizenl stinici miizky pil promodulovani.

KC | a KL I dodavajl se 1éZ s koli¢kovou patkou
0d anody k anodé.

Jg2 stfednf as 1.3 mA; Wg2 max = 0,6 wattu
Jgg stiedni as 10 mA; Wg3 max. = 2 watty.

Jg3 stiednl as 7 mA; Wgp3 max. = 2 watty.

Elektronky s kovovou bafikou.
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A audionova (detekéni)
D VF usmérfiovat

| pro indikator ladéni
KP  koncova pentoda

KT koncova trioda

KTt koncova tetroda

N NF zesilovaci (pro transformatorovou vazhui

0 oscilagni

PK protitaktovy koncevy stupen
R NF zesilovaci (pro odporovou vazbu)
R unikova NF zesilovaci (pro odporovou vazbu

8 sméSovaci

8o unikova smésovaci

T trioda

v vysokofrekventni

Ve vysokofrekventni unikova

jc jednocestna usmériiovaci

de dvoucestna usmériiovaci

» pFirazka na elektronky pro seriové zhaveni K 5,—

ZPUSOB ZHAVENI:

hateriové

B
= stejnosmérnym proudem
(3]

stfidavym proudem

OZNACENI ELEKTROD V ZAPOJENI PATEK:

N~

e
=nwd
o s ol
o—0a

m
~

-
-

stinitko

anoda

hradicli milzka

stinlci neb ochr. m¥izka
pomocna anoda

Fldlel miizka

pfimo Zhavena katoda
nepfimo Zhavena katoda

A
Al
Ag
i
Dy
D2
F
G1,2,3,4,5
GL
K
L
M

anoda

1. anoda

2. anoda

dioda

{. dioda

2. dioda

Zhavici viakno

miizky

mbizka zaticiho systému
katoda

stinitke

metalisace (kov. poviak)

ZA POJ E N i PATE K pii pohledu zespodu.
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VYSVETLIVKY:

REGULACNI LAMPY

g H Regul E
S = spul. L
3 2 Cena Proud b s 2
= = Typ ]
=~ o E
= = o
N | S| ¥ K Amp Vot e
[ ] EU VI 40— 0,200 1 10—228 I
) EU Vil 40— 0,200 50—100 1]
@ EU VIII 40— 0,200 75—I150 111
[ ] EU IX 40— 0,200 95—190 v
® EU X 40— 0,200 35— 70 V')
@ EW I 30— 0,200 80—240 Vi
D EW2 30— 0,200 35—105 Vi
=3 U 920 22— 0,200 Vi
® U 2020 21— 0,200 Vi

ZAPOJENI PATEK REGULACNICH LAMP.

(PFi pohledu zespodu).

B

a
l

0

Hodnoty tidténé tu&né& musl se dodriefi: ostatnl hodnoty Jsou ph-
blizné. '

Vin Zhavicl napati. Elektronky pro Zhaveni stfidavym prou-

J3h Zhavici proud. dem (nu) a pro zhaveni baterlové (B) Jsou
cejchovany na napétl, elektronky pro Zhavenli stejnosmérnym proudem
(=) na proud. Elektronky, |ichz se pouZivd pro Zhaveni baterlové,
resp, stiidavym proudem a pro obojl druh proudu (X2) Jsou cej-
chovény | na napétl i na proud. Jedna z nastavenych hodnot Jest pak
smérodatné, druha pfiblizna, Presné dodrZenl cejchované hodnoty jest
nutné. Prezhavovani | nedostatetné Zhaveni Jest Zkodlivé a ohroZuje
Zlvotnost elektronky.

Vp Provozni nap@tl Je steJnosmérné napdti na konclch odporu: slektron-
ka + uZitetny odpor. (Ra resp. Rg2 (44)). U elektronek s tlumivkou
resp. transformétorem v anodovém okruhu provoznl napdti se prakticky
shoduje s anodovym napétim.

Va Anodové nap8tl Jest stejnosmérné napdti mezi anodou a katodou.

Vgs

:9; Stejnosmeérna napdtl na mPizkach 5, 4, 3, 2, méfena protl katod?.

']

ng

Vg1 Zaporné mfizkové predpdti resp. Fidicl napdtl. MFizkové pledpat
ziskava se obvykle spAdem napdti na katodovém odporu. Jen pFi elektron-
kéch Zhavenych bateriemi, pil nichZ odeblra se m¥iZkové pFedpsti z mFiz-
kové baterie neb odbolky anodové baterle, jest Vg1 smérodatna hodnota
pro nastavenl pracevniho bodu elektronky.

Ja Anodovy proud. Zisk&va-ll se miizkové predpdti spadem napdtl na
katodovém odporu, Jest Jg smérodatna hodnota pro nastaven! pracovniho
bodu elektronky.

Jo2 (+4) ) stredni hodnoty Pl pentodach jest miizka 2, u hexod jsou

Jg3+5 ) miriZkovych proudd. mfizky 2 + 4 a u oktod miiky 3 + B

mélZkami stiniciml.

D2 Pranik stinlel mfizky Dg = A Vgi1: A Vg2 (J g2 = konst.).

s Strmost v pracovnim bod¥, resp. pfl nejvétiim mFizkovém predpstl,
urlena ze statistické charakteristiky elektronky.

S¢ sméfovacl strmost, urdend mezifrekveninim proudem v anodovém

okruhu, vztazena na vysokofrekvenén| vstupni napati 1 Volt.
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